A 403 dhpde) At 5 of

b~

SRl A

& A7 olA}oF 45:1-61:11/7%: 3573

(H9l: A} 45-51%)

1. “wEe] e wiol s «sle} elehd 7S Aol vhis e T o7} glgouEy

3 a}er ( : )

2, “$e)e] PhAR= 11 0Bl kel olEs) ol sejele] oj@l Aolalhar
C )

3. B olxeEhde el “WZF S Wi oftell AFlaL vle] AdHo] &4 W Sl hvhu"elar
gtkar ( : )

4, olEs}e] Wze] “shzo] ev|ge] AAm o %ol slofAul.. o] U A5 g
vo] Rt sstolx|x] opjsteler  shgiikar
C o)

(89): A} 52-56)
5. olEs}e] Fo el gl 71 Aol Elelurt ekl 1 wego] Rt agons
5 Hal 55e? ( ; )

6. “Hl S Waln] u] Aze] FFL oA W Uel w5 o] 2& 24 an o] Fog
Amns) Aol gter (¢ )

7. Fofjg Al gis) ‘1 srEe Ad0)8 o FAIsh Flolg} 58] 3R] ek o} mhe
2L T Ake kA HRla ke

( 1 )

e AL 57-617%)
U Bhde] W) ofelof Al Flo] gint sier?

(
8
( )

0. “elEste] o] o} THUX| FSAE okl 8 77} ofste] BA R ohlean shgitar
C )

10, PO ©20 1) “go] BE e} ate] A7) R RS 2 POl F oJEIPI RS
o} ol AP SR Sgtar
C )

T 20 AL 219 HBE ARolL T7b ARE $219) Hobe ARole 17 AAE
Lomg 27t F5HE T 2 Aol Do SEh b YUEF (4} 535)

R e )



Al 405 59| AREE

Bo)8: g
& 47 OEA 2:1-"EHE 1:25/3k%: 5077
a9k @ 2-3%)

L 58 oAxhs "de oPas alEsls oL e APE ARRE 2Alsh s el

shy dah ol A HEshA shek. L skgivke?

( D)

2. = A7) s 1 t”*}Oﬂ TEoto] 71mA| sfar Ase walA] W wojHx] dar 92
*LJ :—‘3: tstAl skt i 22 ( )

3. v Y=g 3Rl ‘Y ol3le Wekal ddshy BE dfE Alysie] FolAlEA] ofmdhs
W] P A sRuke? ( : )

4. AET AR EA B2 Bl HEsh wFeh EE gk A SEIE FolskAl sk
gl guke? ( : )

5. “ojg]Al2 HET 1. oJopr|el AT SR tigt thES F)sle} o]Ze oJwgt Flola dlE A
ojyefaL skiuka? ( : )

6. W2 Cieoll Al “aAF Al 5
C = )

FTE Hol WA Huje] A= Fete] gl skt e

(H9l: = 13

7. e WeEe) uge] WAt el ke g AE

yaPar siuke? (
8. vl WS 3

tﬂ—O 7] HHJ/]_ Hi%
( : )

)

ol “@GAlo] s vhre] YR "vldlel F3le AfloH Wt Yol Alew
A2 AL ke

0. kg2 el
oheEf 3 sjgihar (

10. “24

HREheEl AL e (

e 92
29 E

« AL R g

U= il <=

Ve U 9Isle] g

o)

goke ==

}\}\v]_.

o2 v a7k vl Folurt o @3

)

duplstel Hel FRAez W7tk HelelAl velr il stz &
)

228

15 FUak15 2o B
e Fob 4 A3t 4

L WulgA| ohjaln oA

S
ge1o] AEA 1o SR (R 3:5)



